

ПРОТОКОЛ № 3

На 30.11.2015 г. в указания от комисията час в приемна зала – 1-ви етаж в административната сграда на Община Панагюрище, в изпълнение на Заповед № 746 от 19.10.2015 г. на Възложителя, във връзка с Решение № 25/03.10.2015г. за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „**Инженеринг - проектиране и строителство на обект: „Промяна на предназначението на стара сграда на училище „Св. Св. Кирил и Методи“ в ЦДГ (Целодневна детска градина) „Мечо Пух“ – с. Оборище, община Панагюрище**“,

се проведе открито заседание на Комисия в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галя Тодорова – правоспособен юрист.

и **ЧЛЕНОВЕ:**

1. **инж. Димитър Бозаджиев** – Директор Дирекция „ТСУ“, Община Панагюрище – строителен инженер „ШС“;
2. **инж.Златка Рупова** – гл.експерт “Инвестиционна дейност и пътно поддържане”,Община Панагюрище –магистър „Маркшайдерство и Геодезия“;
3. **Атанас Дончев** – гл. експерт „Общинска собственост“.
4. **Донка Даскалова** – икономист – старши експерт „Финансови дейности“ в дирекция „Финансово-стопански дейности и бюджет“

Резервни членове:

1. **Стойчо Узунов** – правоспособен юрист;
2. **Елена Николова** – икономист – старши експерт „Финансови дейности“ в дирекция „Финансово-стопански дейности и бюджет“.

Заседанието на комисията се проведе в редовен състав.

В указаният час, в заседателната зала не присъстваха представители на участниците в процедурата.

I. Отваряне на ценовите оферти.

Преди отваряне на ценовите предложения председателят на комисията съобщи, че офертите, които се отговарят на изискванията на Възложителя, няма да бъдат отворени и обяви резултатите от оценяването на офертата на допуснатия до този етап участник по направените предложения в Техническата оферта.

Комисията удостовери, че пликове с надпис „Предлагана цена“ на участниците в процедурата са с непарушена цялост. След извършване на предходното председателят на комисията пристъпи към отваряне на плик с надпис „Предлагана цена“ на допуснатия до този етап участник **„ЯНКУЛОВСКИ КЪНСТРАКШЪН“ ЕООД.**

Комисията оповести предлаганата от участника цена, както следва:

➤ Участник **„ЯНКУЛОВСКИ КЪНСТРАКШЪН“ ЕООД** предлага:

Цена за изпълнение на обществената поръчка в размер на 125 000 лв. (сто и двадесет и пет хиляди лева) без ДДС, съответно:

Ц1 Ценово предложение за изготвяне на инвестиционен проект 6 256 лв.(шест хиляди и двеста и петдесет и шест лева) без ДДС.

Ц2 - Ценова оферта за строителство 118 744 лв. (сто и осемнадесет хиляди и седемстотин и четиридесет и четири лева) без ДДС.

След отваряне на ценовите оферти, бе закрито, откритото заседание на комисията и работата ѝ продължи на закрито заседание.

Комисията пристъпи към проверка за съответствие на ценовото предложение с предварително обявените от Възложителя условия, както и за наличие на аритметични грешки, при която установи, че ценовото предложение е изготвено съобразно указанията на документацията за участие и изискванията на Възложителя и не съдържа аритметични грешки.

II. Оценяване на ценовото предложение.

До оценка на ценовото предложение в постоянната процедура е допусната офертата на „ЯНКУЛОВСКИ КЪНСТРАКШЪН“ ЕООД.

Офертата се оценява съобразно одобрената методика, както следва:

-Оценка на допуснатия участник:

по Подказател за оценка - Ц1 = $\frac{6\ 256}{6\ 256} \times 10 = 10$ точки;

по Подказател за оценка Ц2 = $\frac{118\ 744}{118\ 744} \times 40 = 40$ точки

по Показател за оценка Ц = Ц1(10)+Ц2(40)= 50 точки

III. Комплексна оценка.

Комисията продължи своята работа като извърши комплексна оценка на офертата, съобразно одобрената в документацията за участие методика за оценка.

-Комплексна оценка КОi на участника „ЯНКУЛОВСКИ КЪНСТРАКШЪН“ ЕООД- K=T1(10)+T2(20)+T3(20)+Ц (50) =100 точки;

IV. Класиране.

Въз основа на комплексната оценка, комисията предлага на възложителя следното класиране:

Първо място: участник „ЯНКУЛОВСКИ КЪНСТРАКШЪН“ ЕООД с Комплексна оценка - 100 точки.

Комисията, на основание чл. 72, ал.2 от ЗОП, подписва и предава на Възложителя- Кмета на Община Панагюрище протоколите от работата на комисията по разглеждането, оценяването и класирането на офертите на участниците в процедурата за избор на изпълнител на обществената поръчка. Комисията предлага изпълнението на обществената поръчка да се възложи на класирания на първо място участник.

Настоящият протокол е съставен на 30.11.2015 г. в 16.00 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
(Гая Тодорова)

Членове:

1.
(инж. Димитър Бозаджиев)

2.
(Атанас Дончев)

3.
(инж.Златка Рунова)

4.
(Донка Даскалова)